

第十五届全国网络媒体山西行活动团在我县采访

本报讯(实习记者 康涛 甄鑫)11月17日—18日,第十五届全国网络媒体山西行活动团在我县采访。县委常委、宣传部长张东家,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,副县长张小平出席活动。

此次活动共有新华网、光明网、中国日报网等30多家网络媒体参加,以“转型蹚新路、奋‘晋’新征程”为主题,充分反映山西扎实推进经济转型发展的生动实践、良好效果和典型经验,为确保实现“与全国同步全面建成小康社会、同步基本实现社会主义现代化”的目标营造良好的网上舆论氛围。

采访团一行先后在雁门关景区、滨河社区建设情况、滨河新区移民搬迁情况、宝通光伏扶贫电站实地采访,详细了解景区建设情况,社区办事处、企业生产的经营情况,并采访了相关人员。

大家表示,代县拥有丰富的非物质文化遗产资源,今后要用手中的笔和镜头,书写和展现代县近年来社会经济发展新成就,为代县加快发展注入强大正能量。



本报讯(记者 刘睿)11月18日下午,“弘扬晋商精神、重走万里茶路”采访团从忻府区赶赴雁门关景区,对雁门关的商业贸易活动和晋商关贸及通行线路进行追踪与拍摄。

“弘扬晋商精神、重走万里茶路”大型采访活动是由山西省委宣传部、中国晚报工作者协会指导,晋中市委、市政府、山西日报报业集团主办,晋中市委宣传部、山西晚报社发起并承办,并特邀沿线主流媒体以及学术机构参与。采访团于9月11日在福建省武夷山市启动以来,一行19人将跨越8个省份,途径中、蒙、俄3国38个城市,总行程为16000多公里。

目前,采访团已跨越福建、江西、湖南、湖北、河南5个省份,进入山西境内,行走5000多公里,完成了国内上半段的采访报道。此次采访活动是一场融传统报道和新兴媒体传播方式为一体、集采访报道和活动策划为一体的大型综合性、创造性新闻报道活动。

在雁门关景区,采访团沿着晋商足迹,对天险门、地利门、商贸街等遗迹和重要节点及晋商关贸活动进行追踪探寻,并进行了现场采访报道和拍摄。

「弘扬晋商精神、重走万里茶路」采访团在雁门关拍摄

我县召开村「两委」换届专题培训会

本报讯(记者 温琪 王妍婷)11月18日上午,我县在上馆镇党委会议室召开村“两委”换届专题培训会。由来自县委组织部、县民政局等相关部门的工作人员,就上馆镇、新高乡、上磨坊乡、居民办的农村(社区)党组织和村委会、居委会换届选举工作进行专题培训。



培训会上,组织部、民政局等相关部门的工作人员就农村(社区)党组织和村委会、居委会选举工作的政策要求、工作任务、操作规程、关键环节等进行了详细解读。

会议要求,各乡镇、街道党(工)委和有关部门一定要统一思想、提高站位,把握要求、严格程序,加强领导、严肃纪律,切实增强做好农村(社区)“两委”换届工作的责任感和使命感。

会议强调,各乡镇、街道党(工)委要迅速传达会议精神,进行专题研究部署,并抓紧成立换届选举工作领导小组,迅速启动换届工作;要充分发扬民主,严格依法办事,牢牢把握选举工作的关键节点和难点,为下一步全县农村(社区)“两委”换届选举工作打下坚实基础,确保换届选举工作顺利开展。

“弘扬伟大抗疫精神 凝聚巾帼力量”巾帼大宣讲

本报讯(实习记者 郝学文 贾晓娜)11月17日上午我县举行“弘扬伟大抗疫精神 凝聚巾帼力量”巾帼大宣讲,代县基层妇联执委示范培训班第二期全体学员参加宣讲会。

会议特邀我县援鄂勇士王发斗同志做了报告,王发斗结合自身逆行出征、投奔前线的亲身经历,讲述了抗疫一线人员的感人事迹。

会议指出,伟大抗疫精神同中华民族长期形成的特质禀赋和文化基因一脉相承,是爱国主义、集体主义、社会主义精神的传承和发展,是中国精神的生动诠释,丰富了民族精神和时代精神的内涵。号召全体学员要以王发斗大夫为榜样,大力弘扬伟大抗疫精神,凝聚巾帼力量,勠力同心、锐意进取,奋力实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务,在全面建设社会主义现代化国家的新征程上贡献巾帼力量!

我县召开基层妇联改革破难行动工作推进会暨巾帼禁毒志愿者成立大会

11月19日下午,我县召开基层妇联改革破难行动工作推进会暨巾帼禁毒志愿者成立大会,县基层妇联执委示范培训班第二期全体学员参加会议。

会议就我县如何开展好基层妇联改革破难行动工作作了安排部署,山西彩虹代县社戒社康服务中心工作人员从禁毒宣传、帮扶教育、信息掌握等方面,对大家如何做好禁毒工作作了专业细致的培训。

此次会议加强了我县禁毒志愿者队伍建设,在坚决贯彻专群结合、群防群治方针下,充分发挥禁毒志愿者在禁毒工作中的优势和作用,为我县打牢禁毒人民战争的基础贡献巾帼力量!

本报讯(实习记者 康涛 乔自强)11月20日上午,全县排查整治安全隐患全面加强治超工作专项行动推进会召开。县治超办、交警队、公路段、运管所、市场局及县域内各治超点和阳明堡公路超限检测站队长、站长和货源源头企业负责同志参加会议。

会议传达了省、市、县有关会议精神,并对下一步工作进行了安排部署。

会议要求:要提高对治超工作的认识,认清当前的形势,切实遵守公路运输法律法规的有关规定,规范运输,守法经营,扎实开展



专项行动,确保我县108国道、208国道和峨口239国道等路段不发生道路交通安全事故,厂区内不发生因超载的安全事故,为我县经济社会发展创造良好的交通运输环境。

全县排查整治安全隐患全面加强治超工作专项行动推进会召开